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I. Ovarul:

A. prezinta extremit4(i de care se prind ligamente care il
leaga de organcle vecine

B. superficial prezint4 un epiteliu simplu sub care se gaseste
un invelig conjunctiv

C. sub actiunea FSH asigurd cregterea i maturarea
foliculilor din medulara

D. prin secrefia de progesteron asigura sudarea epifizelor cu

diafizele oaselor lungi
E. este vascularizat de ramuri parietale ale aortei abdominale

2. Alegeti afirmatiile corecte:
A. inima este inervata de fibre simpatice postganglionare si

fibre parasimpatice ale nervului vag

B. vasele pulmonare si cele brongice asigura vascularizatia
acinului pulmonar

C. trunchiul pulmeonar, datorita elasticitifii, inmagazineaza
din energia sistolei ventriculare §1 0 retrocedeaza coloanei
de singe

D. datorita cantitatii reduse de fesut elastic si conjunctiv,
venele prezinti distensibilitate §i contractilitate

E. capilarele limfatice formeazi refele terminale §i au

aceeasi structurd cu cele sanguine

3. Despre muschiul diafragma se pot afirma

urmitoarele:

A. este un muschi striat sub forma de cupold ce separd
cavititile abdominali i pelvind

B. prin contractie crete diametrul longitudinal al cutiei
toracice, ceea ce favorizeaza aspirafia toracici

C. este traversat de cele doud vene mari ale circulatiei
sistemice, aortd §i canalul toracic

D. prin contractie si relaxare participa la procescle de
ventilatie

E. baza anatomici a contractiei sa
din organitele comune ale fibrei musculare

le o reprezintd sarcomerul

4. Coastele:
A. intrd in componen(a toracelui osos ce adaposteste

segmente ale aparatelor cardiovascular gi respirator

B. sunt arcuri osteofibroase ce se impart in trei categorii:
adevirate, flotante si false (libere)

C. prin extremitatea posterioard s¢ articuleazd cu vertebrele

toracale
D. au rol in metabolismul calciului si fosforului sub aciunea

hormonilor secretai de glanda tiroida
E. refin §i apoi elibereazi treptat substaniele toxice pétrunse

accidental in organism

5. Urmitoarele afirmatii despre craniu sunt adeviirate:
A. addposteste structuri anatomice irigate de artera carotidd

internd
B. prezintd mandibula si vomerul, oase nepereche, ce apartin

neurocraniului
¢. adiposteste glanda epifiza, situatd intre tuberculii

cvadrigemeni superiori, ce intrd in componenfa

melatalamusului
D. este reprezentat de oase care se dezvoltd doar prin

osteogenezd desmald
E. la nivelul articulatiei cu atlasul formeazi o parghie de

ordinul I

6. Despr_e cerebel sunt adevirate afirmatiile:

A. reprezintd locul de proiectie al caii sensibilitéfii
kinestezice

B. este separat de lobul occipital prin cortul cerebelului
C. impreuni cu bulbul si puntea delimiteazi cavitatea

ventriculului I1I
D. substania cenusie formeazi cortexul - la interior si nucleii

- la exterior
E. este conectat cu etajele trunchiului cerebral prin pedunculi

formati din substanta alba

7. Nervul optic:
A. este format din axonii celui de-al doilea neuron al caii

vizuale
B. parte din fibrele lui se incrucigeazi posterior de saua

turceasca |
C. prezinti axoni ce pirasesc retina la nivelul petei galbene

D. iese din retina printr-o zond lipsita de celule fotosensibile
E. toate fibrele lui fac sinapsa cu neuronii corpului geniculat
lateral de aceeasi parte cu originea lui

8. Despre laringe sunt adevirate afirmatiile:
A. prezinti muschi ce se contractd prin stimularea nucleului

ambiguu
B. este format si din cartilaje fibroase
C. este vascularizat de ramuri ale arterei carotide interne

D. prin corzile vocale asiguri functia fonatorie
E. este inervat de nervul vag $i ramura externa a nervului

accesor

9. Selectati riispunsurile adeviirate referitoare la glanda

tiroidi:
A. parenchimul glandular este format din celule epiteliale

organizate in foliculi
B. este localizati in loja tiroidiana situatd in regiunea

posterioard a gétului
C. impreuni cu paratiroidele, secretd un hormon care, in

exces, rarefiaza oasele
D. este formati din doi lobi laterali unifi prin istm
E. sinteza si secrefia hormonala sunt stimulate de TSH-ul

secretat de neurohipofiza

10. Alegeti afirmatiile corecte referitoare la viscerele

digestive abdominale:
A. stomacul este localizat in loja situati la dreapta lojei

splenice
B. glandele salivare secreta salivi apoas prin stimularea

nervilor VII i IX
C. canalul pancreatic principal se deschide in duoden,

impreund cu canalul cistic
D. valva ileocecald este vascularizatd de ramuri ale arterei

mezenterice superioare
E. artera hepaticd §i vena hepatici, vase ale circulatier marti,

aduc sdnge la ficat




11. Urmitoarele afirmatii referitoare la aorta sunt

corecte:

‘A. transporta O, dizolvat in plasma si fixat pe Fe leucocitar
B. are originea in ventriculul drept si traverseazd diafragma
C. prin ramurile terminale transportd singele necesar
bazinului si membrelor inferioare

D. prin continutul crescut de muschi neted din pereti,
transforma curgerea sacadata a singelui in curgere continu
E. prin artera renald stinga vascularizeazi si gonada

" feminind stinga

12. Urmitoarele afirmatii sunt corecte, cu exceptia:
A. nefronii juxtamedulari sunt importanti in mecanismul
contracurent

B. acfiunea simpaticului asupra jejunului scade absorbtia
intestinald

C. toate viscerele digestive prezinta doar doua straturi
musculare: longitudinal i circular

D. stimularea parasimpatica determini sciderea fortei de
contractie miocardica

E. reflexul pupilar fotomotor la lumina puternica consti in
contractia fibrelor radiare ale irisului

13. Urmitorii hormoni scad eliminarea calciului din
organism:

A. parathormon

B. aldosteron

C. tiroxina

D. glucagon

E. somatotrop

14. Urmitoarele afirmatii referitoare la receptorii
diferitilor analizatori sunt adevirate:

A. receptorii din canalele semicirculare sunt stimulai de
acceleratia liniara a capului si corpului '

B. receptorii din mucoasa olfactiva transmit informatii
dendritelor protoneuronului caii olfactive

C. celulele fotoreceptoare din retina sunt celule nervoase
modificate

D. corpusculii neurotendinosi Golgi sunt proprioceptori
situati la jonctiunea mugchi-tendon

E. mugurii gustativi sunt chemoreceptori ce pot fi stimulati
de doui sau mai multe substante chimice specifice

15. Alegeti afirmatiile corecte!
A. fractiunea libera a cortizolului plasmatic stimuleaza

gluconeogeneza .
B. singurul hormon hipoglicemiant al organismului inhiba
glicogenogeneza hepatica

C. glucagonul stimuleazi glicoliza §i reabsorbtia tubulara a
glucozei ,

D. hormonii tiroidieni activeazi lipoliza, ca §i adrenalina si
cortizolul 9
E. vasopresina scade volumul si creste concentratia urinei

\

16. FSH-ul stimuleaza:

A. producerea gametilor masculini
B. ovulatia

C. secrefia corpului galben

D. maturarea foliculului de Graaf
E. secrefia de estrogeni ovarieni

17 Care dintre afirmatiile referitvure ba abnorigia

intestinald sunt adevirate?
A. pentru fructoza, se face prin MECAnISNe o ms fucasis

energie

B. pentru apa, s¢
C. pentru fier, este
D, pentru vitamina Bu_.
intestinul subjire pmximal o
E. pentru sarurile biliare, se realizeaza activ, in b

realizeaza in gradient omnotic
stimulata de vitamina (
vitamina hdrosolubila, se faue

18. Potentialul membranar de repaus:

A. necesitd inlcrvcn;ia’pompci Na /K 1
B. are o valoare apropiata de cea a potentialulun de ety

pentru Na- ) .
C. este constant, in absenia unui st:r_nul
D. prezintd 0 panta ascendentd numitz depolarizare

E. are o valoare'medie de -80 mV pan4 lz +~40 mV

19. Osteogeneza encondrald: /
A. asigura formarea oaselor bo!pf cutici aniene
B. se realizeaza prin centre de osificare aprute inijil i
epifize )

C. asigura cresterea in Iu_nglmeaoaselor S
D. asigura osificarea larsnem?lor, fcmwu‘lu:: ub;'z;
E. da nastere oaselor centurii scapulare in toizalitzte

0. Care dintre afirmatiile privind pervii cramieni sust

corecte? - o
A. toate componentele perechii a I1l-a au onginez =

mezencefal ) )
B. perechea a VII-a conine fibre parasimpatice care

inerveazi muschii mimicii B
C. componenta motorie a perechii a IX-a are origmez n

nucleul ambiguu :
D. fibrele senzoriale ale perechii a X-a se termina in nuciex]

solitar din bulb
E. fibrele senzitive ale trigemenului culeg informati de lz
pielea fetei

21. Prin stimularea fibrelor parasimpatice se obtine:
A. relaxarea musculaturii bronhiolelor

B. contractia muschilor ciliari

C. cresterea frecventei cardiace

D. stimularea secretiei exocrine a pancreasului

E. contractia muschiului detrusor al vezicii wrmare

22. Selectati afirmatiile corecte!

A. antigenul D este prezent pe eritrocitele Rh pozitive
B. vasoconstricfia este prima reactie ap&rut3 in hemostzzz
C. limfocitele T sunt implicate in imunitatea nespecifica

D. eritrocitele au rol in mentinerea echilibrutui acido-bazic

E.vitamina](amrolinrmﬁadeapéx-areamm}ﬂi
23. Sinteza de proteine este stimula m:
sintetizati de: i

A. celulele B ale insulelor Langerhans

B. adenohipofiza

C. celule ale tecii interne ale foliculului ovarian-

D. celulele C parafoliculare
E. celulele interstifiale Leydig




24. Formele de transport ale gazelor respiratorii in
plasmai sunt:

A. CO; legat de hemoglobina

B. O, dizolvat

C. blgalrlvolull obtinut prin fenomenul migrarii elorului
D. oxthemoglobina

E. CO, dizolvat

25. Sclectati afirmatiile corecte!

A, c_ircgla\ia sangelui in vene este favorizatd mai ales in
expirafie

B. 0 parte din functia de drenare a {esuturilor este sustinuta
de sistemul limfatic

C. in ritm jonctional, activitatea cardiaci este condusi de
nodulul atrioventricular

D. in timpul sistolei ventriculare, se deschid valvele atrio-
ventriculare

E. presiunea arteriald variaza direct proportional cu
vascozitatea sangelui

26. Precizati in care dintre procesele chimice enumerate
mai jos se formeazi un compus care contine o grupi
hidroxil legati de un atom de carbon secundar.

A. Hidroliza bazici a 1,4-diclorobutanului.

B. Reactia de condensare aldolicd a doud molecule de

butanal.
C. Reactia de condensare a alcoolului p-hidroxibenzilic cu

metanalul.
D. Hidroliza bazica a metanoatului de izopropil.
E. Reducerca 4-penten-2-onei cu sodiu i etanol.

27. Se prepari 100 g de solutie de acid acetic 60% prin
amestecarea a 10 g de solutie de acid acetic 40% cu
cantititile corespunzitoare de solutii de acid acetic de
concentratie 50% si 80%. Precizati afirmatiile corecte.
A. Prin reactia cu hidroxidul de calciu, acidul acetic din
solutia de concentratie 40% formeazé 0.033 moli de acetat
de caleiu. ‘ '
B. Solufia de concentratie 50% conine 0.488 moli de acid
acetic, iar solutia de concentraie 80% contine 0.444 moli de
acid acetic.
C. Prin reactia acidului acetic din solutia de concentratie
50% cu clorura de sodiu rezulta 16.206 g de acid clorhidric.
D. Prin reactia solufiei de concentratie 60% cu 40 gde
hidroxid de sodiu rezultd o solutie care nu conduce curentul
electric. ‘
E. Presupundnd c densitatea solutiei de acid acetic 60% este
de 1.025 g/ml, concentrafia molara a acestei solufii este

de 10.25M.

28. Un amestec format dintr-un compus monocarbonilic
saturat (A) si un compus monocarbonilic cu o legitur
C=C (B) reactioneazi cu reactivul Tollens. Argintul
format se dizolv in acid azotic, iar ionii de argint
reactioneazi cu 0.5 litri de solutie de acid clorhidric 1M.
Acelasi amestec consumi in reactia de reducere 7.84 dm’
de hidrogen (c.n.)-Si se precizeze raportul molar
aldehidi saturatii:aldehida nesaturati.

AAB=1:15 |

B.A:B=15:1.

C.AB=3:2.

D. A:B=2:3.

E.A:B=1:1.

29, Precizatl afirmatille corecte referitoare la compusul
cu formula de structurdt N(CH;-CH;-OH)s.

A.Cu acizii gragi formeaza sipunuri neutre.

B. Se obtine prin reactia de etoxilare a amoniacului, la
temperatur joasa.

c. In reactia cu apa, acceptd un proton la percchea de
electroni neparticipanti de Ja atomul de azot

D. Este un compus cu functiuni mixte.

E. Este 0 amind secundard,

30, Partea hidrofili din molecula unui detergent anionic

poate fi:
A.-SO; Na'.
B.R-0-SO;H.
c.-COO™Na'.
D.-N(CHa);".

E. -CH;-CHz-O-.

31. Precizati afirmatiile corecte referitoare la acidul
etanoic.

A. Se obtine industrial prin fermentatia etanolului sub
acfiunca alcooloxidazei din Mycoderma aceti.

B. Aciditatea sa poate fi evidentiati prin reactia cu
indicatorii acido-bazici.

C. Deplaseazi acidul formic din sérurile sale.

D. In reactia cu apa ionizeaza partial, iar in soluia obfinuta,
concentratia anionului acetat este mai mica decat ceaa

ionului hidroniu.
E. Este un acid mai tare decét acidul benzoic.

32. Precizati care dintre compusii enumerati mai jos sunt
alcaloizi.

A. Papaverina.

B. Acidul acetilsalicilic.

C. Codeina.

D, Vitamina A.

E. Sulfamida alba.

33, Precizati afirmatiile corecte referitoare la zaharide.
A. in formulele de proiectie Haworth ale a-D-glucozei,
hidroxilul glicozidic se gaseste deasupra planului ciclului. - -
B. D-Glucoza se transforma in acid D-gluconic prin oxidare
cu reactiv Tollens sau cu o solutie de dicromat de potasiu si
acid sulfuric.

d Fructoza reactioneazi cu KMnO,/H,;S0; si formeaza un
acid dicarboxilic.

D, Glucoza se foloseste industrial la prepararea gluconatului
de calciu.

E. In procesul de fermentatie alcoolicd, un mol de glucoz
consumi un mol de oxigen.

34. Precizati afirmatiile corecte referitoare la alcooli.
A. Punctele de fierbere ale metanolului, etanolului si
glicerolului cresc in ordinea: metanol < etanol < glicerol.
B. Viscozitatea creste in ordinea:

etandiol < etanol < glicerol.

C. Polaritatea moleculelor de alcooli se datoreaza numai
legaturii C-O.

D. Gradul de ionizare al etanolului in soluie apoasa este mai
mare decdt gradul de ionizare al acidului acetic in solutie
apoasi.

E. Glicerolul se poate obfine prin hidroliza bazici a
2-bromo-1,3-dicloropropanulu.




35 Se nitreaza 4.7 g de fenol cu o solufie de acid azotic
de concentratie 30%. In urma reactiei rezultd un singur
produs care contine 15.217%N (procente de masi).
Considerand ¢ tot fenolul reacfioneaza si cd se lucreazi
cu un exces de 10% acid azotic, sa se calculeze
concentratia acidului azotic in solutia finald, dupa
indepdrtarea produsului de nitrare.

\. 3%.

B- 3 l - 0,

C. 2.763%.

D. 3.387%.

E.5.4%.

36. Un amestec de metanol si etanol are un continut de
12.726% hidrogen (procente de masd). Si se calculeze
cit metanol contine amestecul.

A.41.58 g de metanol.

B.0.904 moli.

C. 584 g de metanol.

D. 50 g de metanol.

E.45 g de metanol.

37. Precizati afirmatiile corecte referitoare la
2-benzil-3-fenilpropenal.

A. Este componenti carbonilica in reactia de condensare cu
acetofenona.

B..Se poate forma prin deshidratarea
2-benzil-3-fenil-2-hidroxipropanalului.

C. Se poate forma prin deshidratarea
2-benzil-3-fenil-3-hidroxipropanalului.

D. Se poate obtine prin condensarea crotonici a
benzaldehidei cu 2-fenilpropanalul.

E. Prin reducere cu Ha/Ni se transforma in
2-benzil-3-fenil-2-propen-1-ol.

38. Se condenseazi o moleculd de 2-metilbutanal cu o
moleculi de propanoni. Precizati afirmatiile corecte.
A. Prin condensare crotonici se poate forma
5-metil-3-hepten-2-ona.

B. Prin condensare crotonica se poate forma
2,3,4-trimetilpentanal.

C. Unul dintre produsii de condensare aldalici are doi atomi
de carbon asimetrici.

D. Prin oxidarea, cu dicromat de potasiu in mediu acid, a
produsilor de condensare aldolicA se formeazi cel putin un
compus cu trei atomi de carbon asimetrici.

E. Produsii de condensare aldolici formeazi legituri de
hidrogen cu etanolul.

39. La hidroliza bazici a unei cantitiiti de 1 g de ester
metilic al unui acid monocarboxilic saturat se consumi
197.183 mg de hidroxid de potasiu. S3 se precizeze
formula molecular3 a acidului carboxilic.

A. C5H3,0..

B. Ci5H3,0,.

C. Cj3H340,.

D. Cy7H;¢0.

E. CmHggOz.

40. Precizati care dintre procesele chimice d
sunt corecte.

A, CH;-CONH; +NH; » CH;-COONI‘L; +H,0
B. HOOC-COOH + H,0 5 HOOC-COO"™ + H,0"
C.2CH;COOH + HO-CH,-C¢H,-OH 5
CHg-COO-CHz-CﬁH‘rOOC-CH:; + 2H20 (T.OC, H+)
D.NH,NCO - (NH;),CO (t°C)

.E.2CH;COOH + Ca0 - (CH;C00),Ca + H,0

€ mai jos

a1, Precizati numirul de pentapeptide tzomer
obtin prin reactia valil-cisteinil-glicinei cy o
alanind §i cu una de serind.

A. Sase pentapeptide izomere.

B. Patru pentapeptide izomere.

. Noua pentapeptide izomere,

D. Zece pentapeptide izomere.

E. Opt pentapeptide izomere.

molecyly de

42. Precizati afirmatiile corecte.

A. Dimetilamina este o baza diacida s_;lah{n. _

B. Acidul sulfuric este un acid diprotic care ionizeaz; total i
prima treaptd de i(mizure.‘ s

C. Solutia apoasd a trimetilaminei cgnducc curentul electr,.
D. Apa purd conduce curentul .elccinc.

E. intr-o solutie apoasa al clrei pl(:] este 8_, concentraia
jonilor hidroxid este egald cu 107 moli/litru,

43. Precizati afirmatiile corecte referi.toa_re la amine,

A. in reactia de neutralizare a benzenaminei cu acid acetic ¢,
obtine N-fenilacetamidd. ' ¥ .

B. Aminele primare nu se pot alchila cu acizi carboxilicj,

C. N-Metilaminoetanul se poate obtine prin alchilarea
amoniacului cu 2-cloropropan. ) _

D. Prin reducerea a-nitronaftalinei se formeazi o aminz
aromatica. . . .

E. Amina alifatici saturatd al cirei clorhidrat contine
37.17% Cl are formula moleculard C,H;N.

44, Precizati afirmatiile corecte referitoare la acidul
salicilic.

A. Se obtine industrial din acid benzoic, prin procedeul
Kolbe-Schmitt. ;

B. Este un conservant folosit in industria alimentar3.

C. Cele doud grupe functionale din moleculi formeazi
legdturi de hidrogen cu apa.

D. Reactioneazi cu anhidrida acetica i formeazi un diester,
E. Se poate obtine prin hidroliza acidului acetilsalicilic.

45. Precizati afirmatiile corecte referitoare la
etilendiamina,
A. Este o substantd solubil in apa, — /"

B. Poate reactiona cu acidul sulfuric in raport molar de 1:2.
C. Este o bazi diacida.

D. Caracterul siu bazic poate fi pus in evidentd prin reactia
cu oxidul de etena.

E. Reactioneazi cu ac
urmdétoare: ’

(CH}CHl)zNH +'CH;COOH - (CH3CH2)2NH2+ +
CH;CoO-

idul acetic conform ecuatiei

46. Precizati afirmatiile corecte referitoare la compusii
satur?ti cu formula moleculars CsH;y.

A Ex1sF§ cinci compusi izomeri de constitufie,

B. Un_ SINgur izomer contine un atom de carbon primar, trei .
atomi fie carbon secundar si un atom de carbon tertjar.

Cc.0 smgl.lré alchen3 prezinty izomerie geometricﬁt

D Unul. dintre compusi prezinti trej stereoizomeri,

E.Un singur izomer are un atom de carbon cuaternar,
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;7. Precizati afirmatiile corecte referi :
. Este un fenol dihidroxilic. eritoare Ia pirogalol,

p. Prin reactia cu clorura de propanoil, in mediu bazi
formeazd un ester €3¢ contine 32.653% oxigen (Prol:ém d
e de

masé)- o o i
c. Poate fi deplasat din sarurile sale de citre acidul

D, Are car:_acter acid mai pronuntat decat etandiolul
¢, in reactia cu.clorura de benzendiazoniu formeazi

coloranti azoicl.

48. Precizati afirmatiile corecte.

A, La vertebrate s¢ intdlnesc patru clase de hormoni

* Fosfolipaza A2 din veninul cobrei hidrolizeazs
wrigliceridele din membrana celulelor rosii transformandu-le
:n monogliceride.

c. Insulina este un hormon de natura proteica.

p. Hormonii lipofili actioneaza la nivelul membranei
celulare.

E. Fitohormonii sau factorii de crestere pot avea efecte
diferite, in functie de concentratie.

recizati numérul de compusi clorurati cu nucleu
izomeri de constitutie, cu formula moleculari

hidrolizi bazica formeazi alcooli.

49. P
aromatic,
CsH,yCl, care prin
A. Patrusprezece 1zomerl.
B. Cincisprezece izomeri.
c. Noud izomeri.
p. Patru izomerl.
E. Cinci izomeri.

50. Precizati afirmatiile corecte referitoare la acizii
dicarboxilici, izomeri de constitutie, cu formula
moleculard CsH19O4.

A. Existd nous acizi dicarboxilici.

B. Doi izomeri prezintd mezoforme.

C. Trei compusi prezintd izomeri optici.

D. Un mol de amestec echimolecular al acizilor izomeri de
constitutie consuma, pentru neutralizare, 2.5 moli de

hidroxid de sodiu.

E. Un singur izomer contine un atom de carbon cuaternar.




